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Hajdúszoboszló, 1937. évi junius hó 20. Harminchatodik évfolyam 25 szám.

Szerkesztőség és kiadóhivatal ; 
Hajdúszoboszlón, l., Rákóczy-ut 
36. szám alatt, ahová a lapra 
vonatkozó összes levelezések és 
minden közlemények intézendők.

Politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos;
BOR JÁNOS.

Felelős szerkesztő:
Dr. vitéz SIMON ÁRPÁD.

Megjelenik minden vasárnap. 
Klöfizefési ára; Egynegyed évre 
2 pengő. Vidéki előfizetőknek 
2 pengő 50 fillér. — Lapzárta 
szombaton délelőtt 10 órakor.

Készek vagyunk a dunamenti államokkal való együttműködésre vonat­
kozó minden javaslatot megvizsgálni, de csak azzal a feltétellel, ha azt egy­
felől a teljes egyenjogúság alapján tehetjük meg és ha másfelől; a magyar 
kisebbségek törvényes eszközökkel való védelme biztosíttatni fog. A kisebb­
ségek sorsának kielégítő rendezése nélkül Magyarország és a kisantant között 
normális viszony nem alakulhat ki. DARÁNYI KÁLMÁN.

Lex Darányi.
Az Alföld csatornázásának 

és öntözésének problémája már 
száz esztendős. Nagy Széche- 
nyink, ez a magyarság roppant 
életkérdéseinek kínzó súlya alatt 
összeroppant lélek Angliában 
ismerte meg a csatornázás és 
öntözés nagy mezőgazdasági elő­
nyeit s már ott, az idegen föl­
dön álmodni kezdett a Duna 
két partját összekötő Lánchíd 
hatalmas iveiről, a Tisza sza­
bályozásáról és a gazdagon 
termő parcellákról, a zöldelő 
veteményes kertekről és a dús 
terméssel integető gyümölcsö­
sökről, amelyek ott tarkítják 
majd az Alföld végtelenségébe 
menő területét, ahol eddig 
mocsarak húzódtak s ahol 
homokot kavart a forró szél.

A legnagyobb magyar 
álmából nem valósult meg 
minden. Az Alföld legnagyobb 
része, ahol valaha tenger hul­
lámai hömpölyögtek, erdők 
zúgtak, majd tatárok, törökök 
lovának patája dobogott, a 
nyugalmasabb, az építésre és 
korszerű reformokra alkalma­
sabb évtizedek után is meg­
maradt délibábnak, sziknek, 
vizi madárnak, homoknak, 
vagy legfeljebb nagyon sovány 
legelőnek, bizonytalan termő­
földnek, ahol a mostoha idő­
járás, a szárazság megölte a 
gabonamag csirájának erőit, 
Városok, tanyák, rendszertelen 
össze-viszaságban épültek, egy- 
egy rossz esztendő százezrek 
szájából vette ki a mindennapi

kenyeret, ijesztő arányokat mu­
tatott a tüdővész és más nép­
betegség, Szaporodtak az anal­
fabéták s mig 1867—1914-ig 
meddő közjogi vitákban vívtuk 
a politika harcát, egy-két, 
inkább magánkezdeményezéstől 
eltekintve, magára maradt Alföl­
dünk nagyrésze akkor, amikor 
Francia- és Németország is ki­
építette már csatornázási rend­
szerét, a hollandok pedig évről- 
évre hatalmas gátakkal szorí­
tották le a Zuider-tó vizét, 
hogy a morajló habok helyét 
dolgos holland kezek nyomán 
termőföldek és színes tulipántos- 
kertek foglalják el.

Széchenyi álma uj színek­
ben támadt életre Mikszáth Kál­
mán regényében (A Noszty- 
fiu esete Tóth Marival) iro­
dalmi köntösben kelt nemzeti 
propagandautra az amerikás 
Tóth Mihály uram gazdálko­
dásában, aki felhagy a szem­
termeléssel, öntöző müveket 
állít, sárgarépát, hagymát, stb. 
terme! s lekicsinylő, gúnyolódó 
szomszédjának lélegzete eláll, 
amikor Tóth Mihály uram 
ötszörte-tizszerte nagyobb jöve­
delmet vág zsebre, mint maradi 
gazdatársai.

Mikszáth regényének nagy 
nemzetgazdasági és történelmi 
célzatát kezdi megérteni a 
magyar társadalom, bár Széc­
henyi gondolata Mikszáth után 
is sokáig csak probléma 
maradt, még akkor is, amikor 
Darányi Ignác átfogó, hatalmas

ARUKAT,

agrártervei a vezető osztályok holdon indul meg az uj humusz 
lelkiismerete elé döbbentették csodálatos élete, hogy pénzt, 
a legsúlyosabb kérdést: a föld- kenyeret, otthont és békét nyujt- 
birtokreformot, a szemtermelés- son sok ezer magyar család- 
nek és egész mezőgazdasá- nak. Már e munkálatok meg- 
gunknak reformálását, az Alföld kezdése ezer meg ezer mun- 
felkarolását, csupa, oly prob- kásnak biztosítja a kenyeret s 
lémát, melyeknek megértése és esztendőkre elűzi a gondot 
megoldása érdekében áll az sínylődő kubikusainknak, ezek­
egész nemzetnek. nek a kiváló munkás testvé-

Át kellett esnünk törté- reinknek a leikéből, 
nelmi életünknek talán legsu- Az Alföld csatornázása — 
lyosabb megpróbáltatásán, hogy joggal mondhatjuk — korsza­

ka trianoni magyarság szeme- kot jelentő tett a magyar mező- 
láttára valóságba szökjön a gazdaság és az Alföld szoci- 
magyar faj két kitermelt reme- ális kérdésének szempontjából.
kének: Széchenyinek és Dará- Aki ezt bátor lélekkel és
üy1’ IS"áci?ak terve’ ^nia- az fajtája iránt érzett áldozatos
öntözött, korszerűen csatorna- sz'ercMte|a megvalósulás stádiu- 
zott, megtermekenyitett alföld, mába vjtte_ * 0lökrc beirla
homokvilag. Van valami meg- llevcl a bjstória lapjaira s az 
kapó és gondviselesszeru aboan, e|jövend6 ne,„zeilékek emléke- 
Itogy e nagy kérdésnek meg- zeJ|éb A jelen magyarsága is 
valosulasa Darányi nevhez, • ,.fj A órtékeli a lexDarányi Kálmán nevéhez fűző- „ei IRy Crleke" a ”ICX
dik, ki 80 milliót teremt elő a 
nagy célra s mint a szakértők Az egész nemzet hálája
mondják, ha minden sikeresen SZ^1J feléje, Darányi Kálmán 
halad előre, hamarosan mintegy miniszterelnök felé, mert általa 
250 ezer holdat menthetünk két nagy magyarnak: Széchenyi- 
meg az időjárás és futóhomok nek és Darányi Ignácnak álma 
szeszélyétől, tehát negyedmillió valóságba szökik.
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Városi képviselőtestületi közgyűlés.
Folyó évi íunius hó 13-án, Nagyságos polgármester ur!

vasárnap 11 órakor a város képviselő- Hajdúszoboszló város közön-
fesiüleie rendkívüli közgyűlést tartott, einl1 köz udo-násu, hogy Rásó

... r- , István alispán ur ezt a városi mindigamely Nagy Ferenc város, képv.selő me,eg szere^tével ,ünletle ki s amikor
gyakori és éleshangu felszólalásai csak erre mód és alkalom kinálkozoll, 
miat! eléggé viharos hangulatban soha nem mulasztotta el, hogy a
folyt le.

Napirend előli polgármester ségére ne siessen.
városnak, vagy közönségének segit-

Inditványára dr. Malafinszky Zoltán 
és dr. vitéz Simon Árpád tb. vár­
megyei főügyészeknek az ügyészi

Mindenkinek élénk emlékeze­
tében van még, hogy az oláh 
megszállás szégyenteljes napjaiban

teendőknek hónapokon át önzetlenül hányán érezték segítő kezét s mennyi 
és díjtalanul teljesített végzéséért szerencsétlenséget hári;ott el a város- 
jegyzőkönvvi köszönetét szavazott a rói és annak lakosairól.
képviselőtestület. Nagyon lói tudjuk azt is, hogy

Első tárgyként dr Békésy Jenő városunk nehéz anvagi helyzetében
kir. közjegyző, bizottsági tag követ­
kező önálló indítványa szerepeit:

hányszor segített hathatós szavaval, 
a várost fenyegető veszedelmet
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I tokán ragyogó befútteauvegek.
A beíúeésnél a következő szabi-1 

lyofera kell ügyelni:
1. Foltmentes és tisztára mosott I 

gyümölcs.
2. Kékitetlen cukor, a legjobb

e daráscnkor. 1
S. Or. Oetker-léle 1

fc* főzd per használata!
A befőzúport főzni sohasem I 

subád, hanem feloldva a forró I 
mMnrábi kell belekeverni. 5 kg.l 
készítményhez 1 csomag Dr. I 
Oetker-tóle befőzöport számítunk. I

A Dr. Oetker-Kle befőzőpor I 
tooden fűszer üzletben kapható. I

ilv

elhárítani és immár országos hiríi 
fürdőnk jövőjét is mennyire szivén 
viseli.

A város iránt érzett meleg sze­
reidének köszönhetjük most is. hogy 
közvetlenül a fürdő-telep mellett 
elhaladó böszörményi utat a modern 
kor igényeinek megfelelő burkolattal 
láttatta el és ezzel a fürdő fejlődéséi 
soha meg nem hálálható mértékben 
elősegítette

Rásó István alispán ur Öméltó­
ságának ezt a sok jótéteményét kellő­
képen meghálálni és megköszönni 
nem is tudjuk, mindazonáltal indít­
ványozom, hogy tiszteletünk, szere­
tetünk és ragaszkodásunk némi külső­
jele képen, a fent megjelölt és j^nleg 
„Északi-sor“-nak nevezett opt. a 
város közönsége.Rásó lslván-ut“-nak 
nevezze el.

A közgyűlés az indítványt egy­
hangú lelkesedéssel magáévá tette.

Elnöklő polgármester azon 
bejelentéséi, amely Hajduvármegye 
törvényhatóságának 1937. év május 
15-én tartott törvényhatósági köz­
gyűlésén Nagy Ferenc hajduszo- 
boszlói törvényhatósági bizottsági 
tag állal hangoztatott panaszokat 
tartalmazta, Körner Géza, Nagy 
Ferenc, dr. Békésy Jenő, Cseke Gábor
— aki bizalmi indítványt is terjesztett 
elő — felszólalása után a következő 
véghalározatlal fogadta el:

Képviselőtestületi közgyűlés dr. 
Márton Gábor polgármester azon 
bejelentését, hogy a Nigy Ferenc 
által hangoztatott alaptalan és a 
polgármesteri székhez nem méltó 
vádakkal szemben az alispán urlól 
a sürgős és azonnali vizsgálat
elrendelését, egyben a bűnvádi 
eljárás megindításához szükséges 
felhatalmazás megadását is kérte
— tudomásul veszi és felhívja
polgármestert, hogy annakidején 
a fegyelmi vizsgálatnak és a
bűnvádi eljárásnak az eredményét 
a képviselőtestületi közgyü'ésnek
jelentse be és egyben polgármestert 
a lefolytatandó vizsgálat előtt is a 
legteljesebb bizalmáról biztosítja

Köszönettel tudomásul vette, 
hogy az alispán a várost az ebadó 
terhére 1800 P segélyben részesítette, 
hogy ez összegből a város a dög­
téren hullakamrát és eb megfigyelőt 
létesíthessen.

Hajdúböszörményben rende­
zendő .Hajduhél“ költségeire és az 
ott kiosztandó versenydijakra a város 
képviselőtestülete 500 P-l pótköltség­
vetésbe beállított.

Komlósi Lajosné részére temetési 
segély cimén 50 P-t megállapított.

Homonnay István színigazgató 
részére kedvezményes villanyáramot 
engedélyezett.

Dr. Csiba István városi ügyész 
kérelmére a képviselőtestület meg­
engedte, hogy hivatásával össze­
ütközésbe nem álló ügyvédi magán- 
munkálatokat folytathat. Nagy Ferenc 
kérte pontosabb körülírását és annak 
kimondását, hogy az árvaszéki ügyek­
ben magánmeghatalmazás alapján az 
ügyész egyáltalában nem járhat el. 
Ezt az indítványt azonban közgyűlés 
nagy többsége nem fogadta el.

Mezőgazdák Hitelszövetkezete 
Debrecen fagykár-kölcsön tárgyában 
kereste meg a várost. A képviselőtes­
tület az intézet állal kért 6500 P 
kifizetéséről akként gondoskodott, 
hogy elrendelte annak a pótköltség­
vetésbe leendő beállítását és B Nagy 
Sándor indítványára felkérte a szövet­
kezetei. hogy a fagykár-kölcsön után 
ne számítson a városnak sem fel 
magasabb kamatot, mint amennyit a 
szövetkezet az államnak fizet. Ennél 
a tárgynál Nagy Ferenc felvilágosí­
tást kért, hogy kik voltak azok az 
egyének, akik a kölcsönök folyósítá­
sát és a kölcsönvevők személyét 
javaslatba hozták A vizsgálat meg­
indítását javasolja, hogy nem tör­
téntek-e szabálytalanságok és hogy 
a bizottságot nem terheli-e felelősség 
a kölcsönök könnyelmű folyósítása 
tekintetében

Enöklő polgármester Nagy 
Ferenc indítványát fantázia szülemé­
nyének tartja, mert olyan tisztviselő 
ellen vizsgálatot, aki már nyugdíjban 
van, csak akkor lehetne tartani, ha 
a vizsgálat legalább állásvesztéssel 
végződne. Egyébként képviselőtes­
tület a kölcsönök folyósítására ala­
kított bizottság jelentését tudomásul 
vette és már előzőleg elfogadta, igy 
a bizottság felelőssége ma már nem 
bolygatható.

Nagy Ferenc személyes kérőéi­
ben szólal fel s visszautasítja, hogy 
indilványa fantázia szüleménye volna, 
azt közérdekből tette és igy fenn is 
tartja. Szavazás rendeltetvén el, egy 
szavazat kivételével az összes szava­
zatokkal a polgármesteri előterjesztés 
fogadtatott el.

A főhivatású iparos tanonc­
iskolái tanári állást a képviselőtes­
tület megszervezte. Az ehhez szük­
séges államsegély kieszközlése dr. 
Tasnádi Nagy András államtitkár 
érdeme.

A Huszli-féle gépházat árverési 
csarnok céljára 4000 P-ért meg­
vásárolta.

Aufferber Anna fatelepe ügyében 
hozott másodfokú határozat ellen köz­
gyűlés felülvizsgálati kérelemmel élt.

A legelőn átvezető haszontalan 
utakat képviselőtestület megszüntette. 
Tudomásul vette alispán urnák azon 
rendeletét,hogy tűzoltóparancsnoknak 
dr Padrah Sándort, alparancsnoknak 
Kántor Istvánt és szakaszparancs­
noknak Szobnszlai Lajost kinevezte. 
Dr. Padrah Sándor parancsnok és 
tisztlársai az esküt a közgyűlés előtt 
nyomban letelték

A kecskeméti református egyház- 
megyei letkészlestület azon kérelmét, 
hogy a „Bocskay Otthon“ részére 5 
évi községi póladómenlesség enge­
délyeztessék, képviselőtestület nem 
teljesítette, mert a teljesítés alapját 
képező 25 éves állami adókedvezmény 
megadása igazolva nem lett.

Több apróbb tárgyak lelárgya- 
lása után közgyűlés délután fé három 
órakor véget ért.

S7Flüllfl I I Fogthüy-utca 19 
blUUU alatti cca 600 négyszögöl 
területű házasudvar. Értekezni lehet: 
özv. Sternberg Lajosnénál, Szilfákatja- 

utca 39. sí;, alatt.

bérelnék azon­
nal. Cim a 

kiadóban.

Figyelem I

rM3 édeskés nötás

/
13°/o-os vörös 
kadar bor ki­
hordásra is 50 
fillér literenkint

a Hanyya-vendégifiben.
Nagyszabású ötvenéves

dalárda jubileum.
A „Hajduszováti Református 

Polgári Énekkar“ 1937. évi junius 
hó 27-ikén ünnepli 50 éves fennál­
lásának évfordulóját. Ez alkalommal 
énekversennyel egybekötött nagyobb- 
szabásu dalosnapot tart.

Az ünnepély fővédnökei: Dr. 
Tasnádi Nagy András kultuszminisz­
teri államtitkár, országgyűlési kép­
viselő. Fáy István Hajduvármegye és 
Debrecen város főispánja. Nemes 
Rásó István Hajduvármegye alispánja, 
vm. dalosköri elnök. Dr. Rásó Gyula 
járási főszolgabíró.

Védnökök között szerepelnek 
többek között: Tóth Albert községi 
főjegyző. Varga János tb. főszolga- 
biró. Tóth Kálmán községi főbíró. 
Bélteky Lajos ref. lelkész. Vadon 
Béla ref. lelkész. Gábor András ref. 
lelkész. Dr. Márton Gábor polgár- 
mester. Dr. Erdős Kálmán ny. pol­
gármester. Körner Géza ny. rendőr- 
főtanácsos. Bállá Ernő vm. dal. kér. 
igazgató. Nagy Lajos földbirtokos 
(Kaba), továbbá a helyi közélet 
vezetőférfiai.

A dalosversenyen résztvevő 
énekkarok: „Hajdúszoboszlói Dal­
egylet“. Vezényli: Iványi Antal kar­
nagy. „Hajdúszoboszlói Vegyeskar.“ 
Vezényli: Dr. Padrah Sándor h. kar­
nagy. „Hajdúszoboszlói r. kát. Ének­
és Dalegylet.“ Vezényli: Szűrös Lajos 
karnagy. „Hajdúszoboszlói Iparos 
Dalkör.“ Vezényli: Tatár Antal kar­
nagy. „Kábái Énekkar.“ Vezényli: 
Tóth Lajos karnagy. „Hajduszováti 
Református Polgári Énekkar.“ Ve­
zényli: Csiky László karnagy.

Az ünnepély sorrendje: Reggel 
fél 8 órakor a vendégek és vendég 
énekkarok fogadása. Fél 9 órakor 
ünnepélyes fogadás a Hősök szobrá­
nál. 9 órakor istentisztelet a refor­
mátus templomban. Délelőtt 10 óra­
kor a községháza udvarán díszköz­
gyűlés és ennek keretében jubiláris 
dalosverseny. Déli 1 órakor társas­
ebéd. Délután fél 3 órakor térzene a 
Hősök-terén. Délután 3 órakor nép­
dal-bemutató és az emlékverseny 
dijainak kiosztása. Esti fél 9 órakor 
műkedvelői előadás.

Rísz bútorok
nagyválasztékban kaphatók:

Kerekes Gyula
asztalos-mesternél

Hajdúszoboszló, Háhóczy-ot Z7. szám
(a mozi mellett).

Ajtók, ablakok
mérték után legjobb kivitelben készülnek. 
Mindenfé e a s z t a I o s-m unkákat 
— a legkisebb javítást is — a leg­
rövidebb idő alatt elkészítek.

ElOdÓ * lized K°ssu|h-ulca 30. sz.
a. 3 szoba, előszoba, mellék- 

helyiségekkel, kél utcára nyitó udvar­
ral. Értekezni lehet: a helyszínen.

Egy hajdraboszlúi
igazi ősfestfi tehetség.
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így m
több j 
roztan 
szarvá

Magától tanulta meg a festészetit.
Ifjú Béres Lajos helybeli gazda- 

ifjú festészeti tehetségéről a múlt év 
tavasza óta sokat hallottunk, de mert 
a festészetben szakértők nem vagyunk, 
erről hírlapi közleményben nem szá­
moltunk be olvasóink előtt. Most 
hogy tehetségéről nem kisebb festő­
művész, mint Aba Novák Vilmos, a 
magyar képzőművészeti iskola igaz­
gatója elismeréssel és biztatással 
nyilatkozott, sőt megdicsérte bemuta­
tott alkotásait és jövőjéhez igen szép 
reményeket fűzött, időszerűnek tartjuk 
őt bemutatni úgy, ahogy hozzánk 
Írott sorait megfogalmazta. Minden­
esetre feltűnő, hogy mint igazi tehet­
ség, a hajdunép soraiból tűnt fel és 
bizony csak veszteség lenne nemcsak 
a festőművészeire, de az ifjú ember 
jövőjére, ha magasabb képzőiskolákat 
nem végezhetne, mert ez fényesnek 
Ígérkező pályát törne ketté. De szól­
janak itt saját sorai.

— „Tekintetes szerkesztő ur! 
Többször méltóztatott már apám által 
felszólítani, hogy írjam le az élet­
rajzomat, illetve, hogy hogyan is 
lettem festő; — hogy becses lapjá­
ban a szükségesebbeket a közön­
séggel reám vonatkozóan ismertet­
hesse. Mindezideig azonban a sok 
munka miatt nem volt időm még 
annyi sem, hogy ezt leírhassam. S 
igy kénytelen vagyok elnézését kérni 
késésemért a tekintetes szerkesztő 
urnák.

Alulírott ifj. Béres Lajos Haj­
dúszoboszló, Gáti Tóth-utca 44. sz. 
alatti lakos, születtem 1917. október 
17-én. Négy elemi és két polgári 
iskolám, melyeknek igen jó sikerrel 
végzése után, nevelő édesapám saját 
kisbirtokunkon gazdálkodásra nevelt. 
Nem tagadom, már iskolás koromban 
is örömmel gondoltam arra, hogy 
milyen jó volna a szabadban a többi 
emberekkel szántani, vetni, kapálni, 
aratni stb., stb., mert szerintem nincs 
szebb foglalkozás a paraszt életnél 
és ez a vágyam be is teljesült. Léte­
sítettünk is az apámmal sok fárad­
ságunk után olyan tanyát, hogy 
szebbet el sem képzeltem és a kör­
nyéken sincs több olyan.

Itt töltöttem további éveimet, 
nagyobbrészben a cselédekkel, úgy 
télen, mint nyáron s igy aztán télen 
a jószág gondozása mellett, volt 
időm bőven a gondolkodásra, hogy 
mivel is töltsem a szabadidőmet. 
Mivel a haszontalan, léha társaságot 
sosem szerettem, hozzánk nem jártak 
tanyázni, kártyázni, mint ahogy azt 
szokták, ellenben mi sem jártunk 
sehova — mivel ezt az apám is 
szigorúan tiltotta. Eleinte fúrtam, 
faragtam, később szíjgyártó munkát 
csináltam igen jó eredménnyel. Mint 
magyar ember, a zenét én is igen 
nagyon kedvelem és több hang­
szeren tudok meglehetősen játszani. 
De még ezekkel sem elégedtem meg, 
tovább gondolkoztam, majd 1935—36. 
év telén hozzáfogtam rajzolgatni s 
valahogy tehetséget éreztem magamba 
és festegetni kezdtem. Sikereimen 
felbuzdulva annyira nekidőltem a 
festészetnek, hogy minden rendelke­
zésemre álló szabad időmet, a festé­
szetnek szenteltem. Annyira erőt vett 
rajtam a festészet iránti kedv, hogy 
szobámba éjjel éjfélig, sőt még tovább 
is hajlandó voltam festegetni, mivel 
éjjel nem zavart senki. Eleinte pusztai 
képeket, pásztoros dolgokat, később 
Hortobágyi nótákat örökítettem meg 
képben ; természetesen mind elgon­
dolás után készültek. Azután hozzá­
fogtam kis levelezőlapokat, fényképe- 
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II „BAYER“ hangosfilm-autó látogatása városunkban.így munkám sikerén fellelkesedve s 
több jó emberek tanácsára elhatá­
roztam magam, hogy itt hagyom az eke 
szarvát s megyek festészetet tanulni.

Nevelő apám 1936. évben 
néhány darab munkámmal felment 
Budapestre sott a képzőművészeti 
iskola igazgatója Aba Novák Vilmos 
urnák bemutatta elbírálás végett. O 
igen nagy csodálkozását fejezte ki 
tehetségem felett s azt mondta, hogy 
valódi őstehetség vagyok (pedig 
századokra visszamenőleg sem tudok 
semmiféle elődömet, hogy festő lett 
volna) s arra kérte apámat, hogy 
menjek az ő magániskolájába két 
éves továbbképzésre s két év múlva 
telel róla, hogy ösztöndíjjal küldenek 
külföldre továbbképzésre.

Erre az apám megkérdezte tőle, 
hogy meg lehet-e ebből élni? Mire 
az igazgató ur azt mondta, hogy 
sajnos, a mai viszonyok között nem. 
így aztán, mikor apám elmondta 
ezeket, ezen tervemről lemondtam, 
de azért itthon tovább képeztem 
magam.

Ugyancsak 1936. évben történt, 
hogy egy szép napon kintjártam a 
nagy Hortobágyon és láttam, hogy 
egy csomó pásztor gyülekezik egy 
kutnál. Már ezt csak megnézem, 
hogy mit csinálnak ott ? Mikor Oda­
érkezők, hát a legnagyobb meglepe­
tésemre egy kis rádiót hallgatnak. 
Épen magyar nóta járta. Ekkor 
elhatároztam, hogy meglepem a 
stúdiót egy ilyen képpel, amely majd 
a távolbalátó rádiót ábrázolja, mert 
ezután nagyon érdeklődtek a pászto­
rok. Ők ott elbeszélték a maguk fel­
fogásuk szerint, hogy milyennek 
képzelik és hogy fogadnák stb., stb. 
Ott megvitattuk a szót és vázlatot 
csináltam egy rajzfüzetbe és itthon 
megfestettem. Újévre el is küldtem 
a pásztorok nevében a Stúdiónak, 
melynek cime volt: „így képzelik el 
a hortobágyi pásztorok az „Első 
távolbalátó rádió“-t a Hortobágyon“, 
melyet saját fényképem kíséretében 
küldtem, ahogy festegetni szoktam.

Erre a „Mit tizen a rádió?“ a 
legközelebbi üzenete alkalmával 
üdvözölte a hortobágyi pásztorokat 
s nékem pedig gratulált, tudásom 
méltatva egy jó tizpercig beszélt 
rólam és a hortobágyi pásztorokról 
a világnak. Sőt a „Rádió Élet“ cimti 
lapban meg is jelentette úgy a fest­
ményt, mint a fényképemet, egy 
egész oldalra kiterjedő közlemény 
kíséretében.

Most pedig készülök a Böször­
ményi Hajduhétre festményeimmel, 
mert mint őshajdu család leszárma­
zottja kötelességemnek tartom, hogy 
ott müveimmel megjelenjek.

Tekintetes szerkesztő ur I Ismé­
telten bocsánatot kérek, hogy ilyen 
bosszúra nyújtottam a közölni valómat, 
azonban arra kérem a tekintetes 
szerkesztő urat, hogy ha már kedves 
lapjában meg tetszik szellőztetni 
tudásomat, az itt felsoroltakból a nem 
odavalókat tessék kihagyni.

Előre is fogadja hálás köszö­
netét őszinte tisztelőjének:

Ifj. Béres Lajos, gazdálkodó.*
"««if

— Egy ember, aki fürtöt 
árul. A világ legkülönösebb foglal­
kozású embereiről közöl rendkívül 
érdekes cikket Tolnai Világlapja uj 
száma, amely gazdag tartalommal 
és nagy terjedelemben most meg­
jeleni. Pazar képes cikk leplezi le a 
vadállatok idom kásának izgalmaktól 
fűtött világát s a legkiválóbb magyar 
írók novelláin kfvül, nagyszerű 
folytatásos regényt és közel száz 
pompás képet talál az olvasó a 
népszerű képeslapban, amelynek 
minden sora sűrített érdekesség. 
Tolnai Világlapja egy száma 20

Városunkat junius 14-én, hétfőn 
egy éppen annyira szórakoztató, mint 
eredeti „BAYER“ reklám látogatása 
leple meg.

Egy imponáló nagyságú han­
gosfilmkocsi, amely belsejében a 
legmodernebb film- és rádiótechni­
kai szerkezeteket rejti, nagyszerű 
szórakoztató zenével gyönyörködietie 
közönségünkéi, mig a „BAYER“ ke­
reszttel ellátott cikkekről, mint az 
Aspirin, elhangzott, közbeszólt felvi­
lágosítások igen érdekes és figye­
lemreméltó tanulságokat nyújtottak.

A hangosfilm-kocsi mindkét 
oldalára egy a Bayer-keresztet ábrá-

A kubikusok
utazási kedvezménye.

A m. kir. földmiveléstigyi 
miniszter a kereskedelem- és közle­
kedésügyi miniszterrel egyetértőleg 
54,000-1937. Vili. 1. sz. a kiadott 
rendeletével újból szabályozta a 
kubikosok vasu'i kedvezményét.

A kubikosok a szerződésileg 
elvállalt munkahelyére és a munka 
befejezése után lakóhelyükre vissza 
legalább 5-ös csoportban féláron 
utazhatnak a munkának a munkaadói 
és községi eiőijárósági igazolása 
melleit

A munka időleges szünetelte­
tése esetében is megkapják a mun­
kások ezt az utazási kedvezményt.

A Budapesten foglalkoztatod 
kubikosoknak a munkából való haza­
utazásuk esetében a községi elöljáró­
ság! igazolásra nincsen szükségük, 
ha az utazó munkások személyazo­
nosságukat a jegyváltáskor a vasúti 
állomás pénztáránál arcképpel ellátott 
munkásigazolvánnyal igazo'ják.

A munkahelyen megbetegedett 
kubikusok úgy egyenként, mint 5-nél 
kisebb létszámú csoportban is utaz­
hat féláron a munkahelyről lakó­
helyére és felgyógyulása u'án mun­
kahelyére vissza, ha betegségét ható­
sági orvos igazolja és személyazo­
nosságát a jegy váltásnál arcképes 
munkásigazolvánnyal igazolja.

A főldmiveiéstigyi miniszter a 
belügyminiszteriéi egyetértőleg elren­
deli, hogy az 1898: II. f.-c. értel­
mében már kiadott munkásigazol-

zoló hatalmas Aspirin-tablettát sze­
reltek, sőt estére hatásosan meg is 
világították. Ennek a nem minden­
napi feldíszítésnek valószínűleg az a 
célja, hogy mindazok, akik már egy­
szer látták ezt az autót, mindig 
is visszaemlékezzenek arra, hogy 
minden egyes Aspirin-tablettán a 
Bayer-kereszt látható. Reméljük, hogy 
a cikk gyártóinak ily módon sikerült 
a sokféle Aspirin-ulánzat ellen kellő­
képpen védekezniük.

A kocsi belseje oly meglepően 
sokoldalú és annyira elkápráztat 
mindenkit a legmodernebb szerkeze­
tek technikai alkatrészeinek bonyo-

ványokat épugy, mint az újabban 
kubikosok részére kiadandó munkás- 
igazolványokat 6 5 x 10 5 cm. nagy­
ságú fényképpel kell ellátni.

Uiasiija a miniszter a közigaz­
gatási hatóságokat, hassanak közre, 
hogy ezeket a fényképeket a kubiko­
sok minél o’csóbban megszerezhessék.

A kubikusok munkásigazolvá­
nyait legkésőbb ez év végéig fény­
képpel keli ellátni, mert a jövő évtől 
kezdődőleg azok a földmunkások, 
akiknek munkásigazolványa fénykép­
pel ellátva nem lesz, az 50 száza­
lékos vasúti utazási kedvezményt 
igénybe nem vehetik.

Ezért legelsősorban a munká­
sok érdekében áü hogy lakóhelyük 
községi elöljárósága utján munkás- 
igazoiványaikat az előirt fényképpel 
mielőbb ellássák.

H TeTeTk!
— Vitéz Horthy Miklós kor­

mányzónk junius 18-iki születés­
napja alkalmából a református temp­
lomban hálaadó istentisztelet tartatott, 
amelyen a városi, állami, stb. ható­
ságok, hivatalok, különböző intéze­
tek vezető tagjai, tisztviselői és nagy 
közönség vettek részt. A kormányzó 
életéért, az ő és a haza boldogságáéit 
Bélteky Lajos ref. lelkész mondott 
fölemelő szép imát. Az ünnepi isten- 
tisztelet a Hymnussal ért véget,

— A református templomban
ma délelőtt prédikál Demjén Ferenc 
lelkész, énekel a Városi Dalegylet; 
az istentisztelet keretében lesz a hely­
beli frontharcos szövetség zászlajának 
megáldása, amikor Bélteky Lajos 
lelkész mond avató imát. Délután 
Fehér János segédlelkész prédikál.

— Rásó István alispán Haj­
dúszoboszló megyei város közigaz­
gatási felülvizsgálatát junius 16-án 
kezdette meg a városházán. Előző 
napokban az alispán szaktisztviselői 
megkezdették munkájukat. Rásó 
alispán elsősorban a Nagy Ferenc 
törvényhatósági bizottsági tag köz­
szál litási és egyéb panaszait vizsgálta 
ki. Ennek eredményeként a kiszivár­
gott hírek szerint dr. Márton Gábor 
polgármester ellen hét rendbeli, négy 
tisztviselő s ezek között Somogyi 
Antal városgazda ellen is öt rendbeli 
fegyelmi eljárás indult, mert a kivá­
gott hatalmas szilfák eladási árának 
hiányos elszámolása és a közszálli- 
tási szabályzat pontos be nem tartása 
erre okul szolgált. A közigazgatási 
ügykör felülvizsgálata pénteken kez­
dődött meg s még 5—6 napig is 
eltarthat.

— A Hangya Szövetkezet
évi rendes közgyűlését ma délelőtt 
11 órakor tartja saját épületében a 
Hangya-vendéglő nagytermében a 
központ által kiküldött főfelügyelő 
elnöklése élén, aki a Szövetkezet 25 
éves működéséről meg fog emlékezni. 
Délben 12 órakor a Hangya-vendég­
lőben a jubileumi év alkalmából 
szerény ebéd lesz, amelyre a mai és 
régebbi igazgatósági s felügyelő­
bizottsági, a szövetkezet tisztviselőt 
és személyzete nyertek, összesen 32-en 
meghívást.

— Megfelebbezték a tiszti­
ügyész választást. A junius 3-án 
Rásó István alispán elnöklete alatt 
tartott időközi tisztújító közgyűlésen 
dr. Csiha István helybeli ügyvédet 
választották meg szótöbbséggel városi 
tisztiügyésznek. A napokban lejárt 
határidőig három rendbeli felebbezés 
érkezett be a választás ellen, a titkos­
ság állítólagos megsértését hozva fel 
indokul. A Gönczy Antal, j. Kiss 
Gábor és Nagy Ferenc városi kép­
viselők által beadott egy rendbeli 
felebbezésben az aláírók megjegyzik, 
hogy a dr. Csiha István személye 
ellen semmi kifogásuk nincs és a 
felebbezés nem az ő személye ellen 
irányul. A másik kétrendbeli felebbe- 
zést a képviselőtestület kötelékébe 
nem tartozó polgárok adták be. A 
felebbezést a polgármesteri hivatalba 
nyújtották be a vármegyei kisgyülés- 
hez címezve.

— A Hajdumegyei Taka­
rékpénztár r.-t. felszámolás alatt 
junius 15-én tartotta Fischer Jenő 
m. kir. kormányfőtanácsosnak, az 
Alföldi Takarékpénztár ügyvezető 
igazgatójának elnöklése mellett. A 
közgyűlés a felszámoló- és felügyelő­
bizottságok jelentéseit, a mérleg- és 
vagy önkim utalásokat egyhangú hatá­
rozattal elfogadta, a felmentvényeket 
megadta, az uj felügyelőbizottságot 
a régiek személyében megválasztotta, 
majd határozatot hozott az intézet 
tulajdonában álló és árverésen vett 
ingatlanok eladási árának megszabása 
tárgyában. A felszámoló- és fdtigyelő- 
bizottság tiszteletdijának megállapí­
tása után a közgyűlés véget ért.

— Varga Gyula szatmárvár- 
megyei számvevőségi főnököt Deb­
recenbe, a hajduvárraegyei számvevő­
séghez helyezték át.

— Celloth János vármegyei 
kir. főállatorvost állategészségügyi 
főfelügyelővé nevezték ki és Zala- 
megyébe helyezték át. Utódja dr. 
Zsupán Kálmán zalaegerszegi kir. 
főállatorvos lett

lull egymásbaszövődésével, hogy a 
nézők csodájuknak adnak kifejezést. 
A dynamóval felszereli motoron kí­
vül hangosanbeszélők, áramerősitő- 
lámpák, rádióvevők, mikrofónok, 
vetítő-berendezések, hangosfilm-be­
rendezések stb Önkéntelenül is fel­
vetődik mindenkiben a kérdés, hogy 
miképen is volt lehetséges egy 
aránylag ilyen kis térbe ilyen sok 
és különböző apparátust elhelyezni ?!

Kélségle'en. hogy a legérdeke­
sebbnek a filmbemutatók bizonyultak, 
amelyek igen szórakoztatók és tanul­
ságosak voltak. Különös lelkesedést

váltottak ki az O ympiász alatt ké­
szített sorozatos olympiai felvételek, 
Bayerék valóban nagyon áldozat­
készeknek bizonyultak azzal, hogy 
az Aspirin barátainak most módot 
nyújtottak arra, hogy ezekbe a 
nagyszerű versenyjátékokba bepil­
lantást nyerhessenek.

Az elmondottak összefoglalása- 
képen megállapi hatjuk, hogy ideális 
és újszerű reklámbemutatónak lehet­
tünk tanúi: érdekes, tanulságos, szó­
rakoztató és eredményes volt, mert 
akadhat-e valaki, aki a világhírű 
Bayer-keresztet nem ismeri ? I
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Sasuti menetrend Hajdúszoboszló Mái. állomáson.
Budapest-Püspökladány felől érkezik 

és Debrecen felé indul:

— Érvényes 1937. május 22-től.
Debrecen felől érkezik és 

Püspökladány-Budapest felé indul:
személyvonat reggel 4 őrá 09 perckor
személyvonat reggel 6 óra 48 perckor
személyvonat reggel 8 óra 11 perckor
gyorsvonat délelőtt 11 óra 25 perckor
személyvonat délután 13 óra 25 perckor
sinautó délután 15 óra 09 perckor
gyorsvonat délután 18 óra 16 perckor

személyvonat
személyvonat
gyorsvonat
sebesvonat
személyvonat
gyorsvonat
sinautó
személyvonat

éjjel
reggel
reggel
délben
délután
délután
este
este

2 óra 35 perckor
6 óra 49 perckor
7 óra 42 perckor

12 óra 08 perckor
13 óra 45 perckor 
17 óra 30 perckor
21 óra 05 perckor
22 óra 24 perckor

— Hajduvármegye mezőgaz­
dasági helyzete a májusi és a junius 
hó első felében uralkodott óriási 
szárazságok és esőnélküli zivatarok 
folytán rosszabbodott, az utóbbi eső­
zések azonban nagyobb javulást 
hoztak.

4070 kartell van Magyarorszá­
gon öt millió dolgozó magyar tíz­
millió munkát végző kezével szem­
ben. Így jelentették a Faluszövetség 
orosházai nagygyűlésén a múlt 
vasárnap.

— A földmivelésügyi minisz­
térium legutóbbi vetésjelentése sze­
rint Magyarországon ez évben jó 
középtermés várható; a búza becslés 
szerinti várható hozama 20 millió 
300 ezer métermázsa. Feltéve, hogy 
addig valami hőguta, vagy eféle csa­
pás el nem sepri.

— A Hajdúszoboszlói szállo­
dák, pensiók, magánlakások legna­
gyobb részét a gyógyfürdőre özönlő 
vendégek már igénybevették. A fürdő­
vendégek száma egyre emelkedik. 
Vasárnap 2000-nél több vendég für­
dőit a gyógy- és strandmedencékben. 
Fürdőnk jóhimeve rohamosan terjed 
és fokozódik.

— A Városi Dalegylet Haj- 
duszovátra megy. A Városi Dal­
egylet választmánya szerdán délután 
Bélteky Lajos lelkész, dalegyleti elnök 
elnöklete alatt gyűlést tartott, amelyen 
elhatározta, hogy a dalegylet részt- 
vesz a „Hajduszováti Református 
Polgári Énekkar“ junius 27-én tar­
tandó jubiláns énekversenyén. A Dal­
egylet tagjai reggel 7 órakor indul­
nak a központi iskola elől a felaján­
lott fogatokon.

— Rémuralom, tömeges 
kivégzések Szovjetoroszország- 
ban. Sztálin, a súlyosan szívbajos, 
beteg szovjetelnök egyremásra végez­
teti ki ellenfeleit. Tuchajevszky tábor­
nagy és 7 tábornoktársa után a kivég­
zések száma egyre fokozódik. Szibéria 
távol keleti részén is gyanússá lett 
a helyzet. Itt 20—30—50—80-ával 
ítélik halálra az embereket s végzik 
ki őket. Moszkvában, Lenningrádban 
és más városokban sok ezer fogoly 
várja börtönében sorsának remény­
telen fordulatát. Mindenki gyanús ma 
már Oroszországban, aki él. Az a 
hir, hogy Kun Bélát is kivégezték 
volna, eddig igazolást nem nyert. Ezt a 
helyzetet ők magok kívánták igy, tehát 
csak magok segíthetnek magokon.

— Háziasszonyok! Nem kerül 
pénzbe, mert ingyen küldi önnek, ha 
kéri a csinos kiállítású uj „BEFÖZŐ 
RECEPTEKET“ a Dr. Oetker gyár, 
Budapest, Vili., Conti-u. 25. Befőző- 
por minden füszerüzletben és szövet­
kezetben 12 fillérért kapható.

— Gyümölcsfák Lorelle-féle 
zöldmelszéséről, a szamóca szüret­
ről és csomagolásról, a Kaliforniai 
kajszibarack termelésről, a fák öntö­
zéséről, a legjobb pöszméte fajták­
ról, a junius havi teendőkről stb. 
ir „A Magyar Gyümölcs" legújabb 
száma, melyből lapunkra való hivat­
kozással ingyen mutatványszámot 
küld a kiadóhivatal: Budapest. IV. 
Oerlóczy-utca 11. szám.

— a 121. sz. Cserey Ilona
leánycserkészcsapat junius 26-án 
este 8 órakor a fürdőparkkal szem­
ben második mélyfúrás előtti téren 
ünnepélyes avatással egybekötött 
tábortüzet és a tábortűz mellett 
vidám estét tart.

— Elégtételt kapott Némethy 
telekkönyvezető. Folyó hó 11-én, 
pénteken mondott Ítéletet a deb­
receni kir. törvényszék Fövényesy 
tanácsa abban a bűnügyben, ame­
lyet Némethy Elek telekkönyvezető 
indított Dóró Sándor volt beretyó- 
ujfalusi kir. |b. iroda főtiszt, jelen­
leg földmérő ellen 6 rendbeli fel­
hatalmazásra hivatalból üldözendő 
rágalmazás vétsége, zsarolás és 
megvesztegetés kísérlete miatt. Elő­
zőleg Dóró Sándor feljelentést lett 
Némnthy Elek telekkönyvezető ellen 
különböző szabálytalanságokért s 
közben azt is hiresztelte, hogy 
hivatalos pénzekkel nem számolt el 
s azokat a saját céljaira használta 
fel. Az előző tárgyaláson Dóró és 
védője terjedelmes bizonyítási anya­
got jelentettek be és kérték a valódi­
ság bebizonyításának elrendelését, 
a valódiság bizonyításához Némethy 
a maga részéről is hozzájárult. 
Dórónak azonban a valódiságot 
bizonyítani nem sikerült és ezért 
a kir. törvényszék őt 4 rendbeli 
folytatólagosan elkövetett rágalmazás­
ban bűnösnek mondta ki 100 P 
pénzbüntetésre és a költségek vise­
lésére kötelezte. Kelő bizonyíték 
hiányában 2 rendbeli rágalmazásért 
és zsarolásért és megvesztegetésért 
felmentette. A kir. ügyész a felmen­
tés ellen és súlyosbításért, a vád­
lott és védője felmentésért és enyhí­
tésért felebbeztek. A megrágalmazott 
köztisztviselőnek nyújtott elégtétel 
osztatlan örömet keltett tisztviselői 
és baráti körökben.

— Anyakönyvi hírek. 
Házasság-kihirdetések: T. Pap Elek 
és Boruzs Ida, Dr Bállá István és 
Csangvay Sarolta Házasságot kötöt­
tek : Tóth Gyula és Mohácsi Amália. 
Születések: Bordán Lajos leánya 
Ilona, S pos Eszter fia Ferenc, Szél 
Elek ieánva Róza Ádám András fia 
Sándor. Czeglédi Lajos leánya Amá­
lia. Komlósi Sándor leánya lrén- 
Zsófia, Sándor László leánya Juliánná, 
Tabár József fia Kálmán. Halálo­
zások: Káliai Sándor 13 hónapos, 
özv. Sarkad! Sándorné — Kovács 
Zsuzsánna — 76 éves, Radácsi 
Piroska 25 éves, özv Rácz Károlyné 
— Kamarai Mária — 74 éves, 
Császi Antal 80 éves, Csikai Amália 
43 éves, .Somogyi Magdolua 13 
hónapos.

— „Légbőlmentés“ mu:a!sá- 
gos címrajzzal jelent meg a Bors­
szem Jankó junins 15-i száma. Nyári 
óda a Beszkárthoz, kritika az évad 
utolsó színházi bemutatóiról, tréfás 
beszámolók írásban és rajzban az 
elmúlt hét eseményeiről, érdekes 
keresztrejtvény szép jutalmakkal 
adják a lap szórakoztató tartalmát. 
A Borsszem Jankó kapható Ibusz 
pavilonokban, utcai árusoknál és 
pályeudvarokon is. Kérjen mutat­
ványszámot Budapest, VI., Mozsár- 
utca 9.

— A hsjduszoboszlói front­
harcoscsoport mai zászlóavatási 
ünnepélye iránt városszerte széleskörű 
érdeklődés nyilvánul. Az ünnepség 
első része, a zászlóavatás a piactéren, 
a hősök szobra előtt fog lefolyni 
közvetlenül az istentisztelet után 
délelőtt 11 órakor. Itt fognak végbe­
menni a nagyszabású hazafias ünne­
pély fénypontjai: a gyülekezés, a 
helybeli, a debreceni, kábái, hajdu­
szováti és a nádudvari frontharcosok 
felvonulásai, a dalárdák közreműkö­
dése, dr. Ádám Gyula frontharcos 
elnök, ünnepi beszéde, dr. Ádám 
Gyuláné úrasszony zászlóanyai tény­
kedése, a különböző tisztelgések, 
hősök szobrának megkoszorúzása, 
elvonulások, majd innen indulnak a 
frontharcosok a város erdejébe 
ünnepi ebédre. A délutánt katonai 
játékokkal, harctéri mókákkal, ver­
senyekkel töltik el frontharcosok; 
este pedig élvezetes szini előadások 
lesznek. Az ünnepiég sikerének 
előkészítésében a legkiválóbb közre­
működési fejteitek ki dr. Ádám 
Gyula gyógyfürdő orvos, a front­
harcoscsoport helyi elnöke és Lovass 
Károly tart. százados, szervezőiiszt. 
Itt emlititik meg, hogy a debreceni 
vegyesdandárparancsnokság a fényes­
nek Ígérkező nagyszabású erdei 
közebédre 600 drb. csajkát bocsátott 
a csoport rendelkezésére. Erre 
szükség is lesz, hiszen körülbelül 
600 főnyi vendég és frontharcos 
künn ebédelésére számit a vezetőség 
az eddigi jelentkezések figyelembe 
vétele mellett.

— Julius elsején kezdi meg 
működését a nemzeti önállósítást
alap A Nemzeti Önállósitási Alap 
szabályzata már elkészült és jelenleg 
az igazságügyi minisztériumban fek­
szik. A szabályzat értelmében csakis 
reális célokra adnak kölcsönt a dip­
lomás ifjúságnak. A pillanatnyi segély­
jelleget teliesen kiküszöbölik az Önál­
lósitási alap működéséből. A kölcsön 
kamata 2 százalék lesz. Az alap fel- 
használása felett egy miniszteriális 
főlisztviselőkből alakbott tanács dönt. 
Ennek elnökét a miniszterelnök nevezi 
k'. Az alap ez év julius hő elsején 
kezdi meg működését. Célja az értel­
miségi if;uság gazdasági átképzésének 
biztosítása és a vidéki letelepedés 
előmozdilása. Az értelmiségi mun­
kanélküliek gazdasági pályán való 
elhelyezkedését igyekeznek igy lehe­
tővé tenni. A visszafizetés határideje 
7—8 év lesz.

— Két hónapi fogházbün­
tetés. Emlékezetes olvasóink előtt 
az sajtó ténykedés, amelyet Rost- 
kovilz Arthur debreceni hírlapíró 
fejtett ki a múlt év május havában 
a vármegyei árvaszéki elnöki állás 
betöltése alkalmával, amikor is 
nevezelI az egyik pályázó dr Erdős 
Kálmán hajduszoboszlói nyug. po:- 
gármesler ellen rágalmazó, gyaláz­
kodó röpiralokat bocsálott ki, hogy 
megválasztatását lehetetlenné tegye 
Dr. Erdős Kálmán feljelentése foly­
tán a debreceni kir. törvényszék 
büntetőlanácsa hoszabb időn át

foglalkozott ez üggyel, a különböző 
bizonyítási és ellenbizonyítási eljá­
rásoknak helyet adott. Junius 12-én 
voll az utolsó tárgyalás a debreceni 
kir. törvényszéken ez ügyben. Mint­
hogy Roslkovitz Arthur hírlapíró 
dr. Erdős ellen semmit se tudóit 
bebizonyilani a nyilvános tárgyalá­
sok folyamata alatt a röpiratban 
foglalt állításai közül, a kir. törvény­
szék a dr. Erdős Kálmán személye 
ellen sajtó utján elkövetett rágal­
mazásért Roslkovitz Arthur hírlap­
iról két hónapi fogházbüntetéssel 
sújtotta. Az Ítélet még nem jogerős, 
mert Roslkovitz az ellen felebbe- 
zéssel éh.

— Színház. Homonnav István 
jól szervezeti 30 tagú színtársulata 
tegnap este megkezdte szini-évadjál 
városunkban, a gyógyfürdő melletti 
szabadtéri színpadon „A szűz és a 
gödölye“ cimü színmű nagysikerű 
előadásával. Ma, vasárnap két előadás 
lesz ; délután fél 6 órai kezdettel „A 
csavargólány", este fél 9 órai kez­
dettel pedig „3:1aszerelem javára”, 
mindkét darab nagysikerű láncos 
operett. Hétfőn este „Az elcserélt 
ember", kedden „Urilány szobát 
keres", szerdán „Jöjjön elsején“, 
csülörlökön „Csodahajó“, pénteken 
„Vallomás“ kerülnek színre. Minde- 
nik darab az idei szezon legnagyobb 
slágerei. Rémé jtik, hogy úgy váro­
sunk szinpárloló közönsége, mint az 
ilt üdülő sok ezer fürdővendég támo­
gatását és teljes megelégedését sike­
rül kivívni Homonnav István igaz­
gatónak és elsőrendű erőkből álló 
színtársulatának.

— Színésznők a strandon,
A korán beköszöntött kániku'a elől 
a legismertebb pesti színésznők is a 
strandra menekültek. Rendkívül érde­
kes képekkel illészlrált cikket közöl 
erről a Délibáb legújabb száma, 
amely nagy terjedelemben és gaz­
dag tartalommal jelent meg. Pom­
pás illusztrált rádióműsorokat, egy- 
felvonásos szinoarabol, premier­
beszámolói, színházi pletykákat, 
nagyszerű filmrovatot és több mint 
száz szebbnél-szebb képet talál az 
olvasó a népszerű színházi képes­
lapban. A Délibáb egy száma 20 
fillér.

Nyomtatványokat 
olcsón és ízlésesen 

készít
Kovács Kálmán 
könyv nyomdája 
Hajdúszoboszlón.
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Meghívó.
A Hajdúszoboszlói Fo­

gyasztási Szövetkezet 1937. évi 
junius hó 20-án, délelőtt 11 
órakor a szövetkezet vendég­
lőjében tartja meg 1936. évi 
rendes közgyűlését, amelyre a 
szövetkezet tagjait ezúton is 
tisztelettel meghívja az

Igazgatóság.

A hajduszoboszlói kir. jbiróság,
mint telekkönyvi hatóság. 

3624-1937 tk. szám.
Árverési

Hajdumegyei Takarékpénztár 
[elszámolás alatt végrehajtatnak Szé­
kely Sándor végrehajtást szenvedő 
ellen indított végrehajtási ügyében a 
telekkönyvi hatóság utóajánlalra az 
újabb árverést 1,600 — P tőkeköve­
telés és járulékai behajtása végett a 
Hajdúszoboszló m. városban fekvő 
s a hajduszoboszlói 801. sz. tkvi 
betétben A 1. 1—2. sorsz.. 453 454 
hrsz. alatt felvett összesen 217 négy­
szögöl területű, Székely Sándor nevén 
álló* a Beltelekben 1. tized 322 sz. 
alatt levő házadudvarra és kertre 
3 795 — p kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1937. évi julius 
hó 12. napján, délelőtt 12 órakor 
a telekkönyvi hatóság helyiségében 
(Szilfákaija-ul 1. sz. 3 ajtó) fogják 
megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant 
a kikiáltási árnál alacsonyabb áron 
eladni nem lehet.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10°/0-a, 
amelyet a magasabb ígéret ugyan­
annyi százalékára kell kiegészíteni.

Hajduszoboszó, 1937 évi május 
hó 31. napján.

Dr. Veréczi, kir. jbiró sk.
A kiadmány hiteléül:

Szűcs, kiadó.

A hajduszoboszlói kir. jbiróság,
mint telekkönyvi hatóságtól. 

2076/1937 tk. szám. 111 353/1927

Árverési hirdetmény-kivonat.
Országos Földhitelintézet végre­

hajtatnak Nagy Aladár végrehajtást 
szenvedő ellen indított végrehajtási 
ügyében a telekkönyvi hatóság a 
végrehajtási árverést 104 P 70 fillér 
tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végeit a Hajduszovát községben fekvő 
s a hajduszováti 1956. számú telek­
könyvi betétben A. + 1. sorszám s 
3960 helyrajzi szám alatt felvett 2 
hold 800 négyszögöl területű, a Nagy­
mezőben levő és Nagy Aladár nevén 
álló szánló ingatlanra az Országos 
Földhitelintézet javára: 104 P 70 
fillér tőke, 48 P70 fillérnek 1931. évi 
október hó 1-től, 56 P-nek 1932 évi 
október hó 1-tői járó évi 8°/e-os 
kamata, 48 P eddig megállapított, 
végül az árverési kérvényért 13 P-ben 
megállapított, valamint a később fel­
merülendő költségek behajtása végett 
a végrehajtási árverést elrendelte

Az árverést 1937. évi julius 
hó 23. napján, délelőtt 12 órakor 
Hajduszovát községházánál fogják 
megtartani.

Kikiáltási ár: 1750‘— ar P.
Az árverésre kerülő ingatlan a 

kikiáltási ár kétharmadánál alacso­
nyabb áron nem adható el.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10° 0-a. 
amelyet a magasabb ígéret ugyan­
annyi százalékára kell kiegészíteni.

Hajdúszoboszló, 1937 évi már­
cius hó 31. napján.

Dr. Veréczi, sk. kir. járásbiró.
A kiadmány hiteléül:

Szűcs, kiadó.

1937. juntas 20. Független Hajdúság 5 oldal

Bíesalmási zamatos 
rizling bar

liter vételnélfey vv f.
(ÄK. ,•* literenként 

56 fillér árban
,4 kapható a

’ Hangya
szövetkezet vendéglőjében.
Ugyanolt kitűnő házikoszt kapható.

A hajduszoboszlói kir. jbiróság,
mint telekkönyvi hatóságtól. 

787—1937. tk. szám.
árverési hirdetmény-kivonat.
Hajdumegyei Takarékpénztár 

felszámolás alatt végrehajtatnak 
Szököcs Sámuel és kiskorú Szököcs 
Eszter, Piroska, Sámuel és Etika 
végrehajtást szenvedők ellen indítóit 
végrehajtási ügyben a telekkönyvi 
halóság végrehajtási árverést 200"— 
ar. P tőkekövetelés és járu’ékai behaj­
tása végett a hajduszoboszlói kir. 
járásbíróság területén levő, Hajdú­
szoboszló megyei városban fekvő s a

1. hajduszoboszlói 3277. sz. 
tkvi betétben A I. 3—4. sor, 
10,773-3, 10,774-3. hrsz. alatt 
felveti, összesen 1 kát. hold 398 
négyszögöl területű Szököcs Sámuel, 
továbbá kiskorú Szököcs Eszter, 
Piroska, Sámuel és Etelka nevén álló, 
a Korpádon levő szántóra és nádasra 
1151 P 50 f. kikiáltási árban;

2 a hajduszoboszlói 7684. sz 
tkvi betétben A. + 1. sor. 10 282—2 
hrsz. alatt felvett 1223 négyszögöl 
területű ugyanazok nevén álló, a 
Szigeten levő szántóra 554 P kikiál­
tási árban;

3. a hajduszoboszlói 4870 sz. 
tkvi beiéiben A + 1 sor. 4803 hrsz 
alatt felvett 346 négyszögöl területű, 
a Beltelekben VH. tized 238 - a. sz 
alatt levő házasudvarnak kiskorú 
Szököcs Eszter, Piroska, Sámuel és 
Etelka nevén álló Vs rész illetősé­
gére 600 P kikiáltási árban; az ezen 
illetőségre a C. 7. sorsz. alatt a 778— 
1923 Ik sz. végzéssel D Somogyi 
Károly (nős volt Makai Eszterrel) 
javára bekebelezett hoMiglartó haszon- 
élvezeti jog és Makai Imre javára 
bekebelezett lakásjog sérelme nélkül, 
elrendelte.

Az árverést 1937. évi julius 
hó 7. napján, délelőtt 9 órakor 
a telekkönyvi hatóság hivatalos helyi­
ségében, Szilfákatja-u'ca 1. sz. 3. 
ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok 
közül a 3277. és 7684. sz. betéti 
ingatlanok a kikiáltási ár kétharma­
dánál, a 4870. számú betéti ingatlan 
400— pengő legkisebb véte'árnál 
alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók köte­
lesek bánatpénzül a kikiáltási ár 
10%-át készpénzben, vagy az 1881: 
LX t-c. 42. §-ában meghatározott 
árfolyammal számított óvadékképes 
értékpapirosban a kiküldöttnél lelenni, 
vagy a bánatpénznek előleges bírói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti 
elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni 
(1881: LX. t-c. 147., 150, 170 §§ ; 
1908: LX t-c 21. §.)

Az. aki az ingatlanért a kikiál­
tási árnál magasabb Ígéretet tett, ha 
többet ígérni senki sem akar, köteles 
nyomban a kikiáltási ár százaléka 
szerint megállapított bánatpénzt az 
általa ígért ár ugyanannyi százalékáig 
kiegészíteni (1908: XL! I -c 25 §)

Hajdúszoboszló. 1937. évi 
február hó 18 napján.
Dr. Bihary, sk. kir. jbirósági elnök.

A kiadmány hiteléül:
Szűcs, kiadó.

A hajduszoboszlói kir jbiróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

1907/1937 tk szám. 1. 1179/1929.

árverési iiirdefmény-hivonat.
Hajdumegyei Takarékpénztár 

felszámolás alatt végrehajtatnak Rácz 
Imre és neje Harangi Róza és Tar 
Imre végrehajtást szenvedők ellen 
indított végrehajtási ügyében a telek­
könyvi hatóság a végrehajtási árve­
rést 290 arany P tőkekövetelés és 
járulékai behajtása végett, a hajdu­
szoboszlói kir. járásbíróság tértidén 
levő, Hajdúszoboszló megyei város­
ban fekvő s a

1. a hajduszoboszlói 1658 
számú telekkönyvi betétben A. I 4—6. 
sorszám s 2155—2,2156,2157—2. 
helyrajzi szám alatt felveti, összesen 
523 négyszögöl területű. Rácz Imre 
és neje Harangi Róza nevén álló, a 
Beltelekben IV. tized 137 b. ö i. sz. 
alatt levő házasudvarra, szőllőre és 
kertre 2853 P kikiáltási árban, a C 
27. és 28 sorsz. alatt a 27—1921. 
tk. sz. végzéssel Tar János és m je 
Györfi Zsuzsánna javára bekebe'ezett 
holligiartó haszonéivezeii jog séicime 
nélkül,

2. a hajduszoboszlói 4191. sz. 
tkvi betétben A. + 2 sorszám s 9421. 
helyrajzi szám alatt felveti. Tar Imre 
(nős Földesi Juliánnával) nevén álló
8 kai. hold 750 négyszögöl területű, 
az Aranyszegen levő szántóra 6574 
P kikiáltási árban.

Az árverést 1937. évi julius 
hó 8. napján, délelőtt 10 órakor 
a telekkönyvi hatóság hivatalos helyi­
ségében (Szilfákalj vu 1 sz. 3 ajtó) 
fogják megtartani

Az árverés alá kerülő ingatlanok 
közül az 1658. sz betéti ingatlano­
kat a kikiáltási ár felénél, — a 4191. 
sz. betéti ingatlant pedig a kikiáltási 
ár kéthaimadánál alacsonyabb áron 
nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók köte­
lesek bánatpénzül a kikiáltási ár 
10° o-át készpénzben, vagy az 1881 : 
LX t -c. 42. §-ában meghatározott 
árfolyammal számítolt óvadék képes 
értékpzpirosban a kikü dőltnél letenni, 
vagy a bánatpénznek e őleges bírói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti 
elismervényt a kikü’döttnek átadni és 
az árverési feltételeket aláírni. (1881 : 
LX t-c 147. 150, 170. §§; 1908: 
LX t-c 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiál­
tási árnál magasabb ígéretet tett ha 
többet ígérni senki sem akar, köteles 
nyomban a kikiáltási ár százaléka 
szerint megállapított bánatpénzt az 
általa ígért ár ugyanannyi százalékáig 
kiegészíteni (1908: XLI t-c 25 §) 

Hajdúszoboszló, 1937 évi már­
cius hó 30. napján

Dr. Veréczi, sk. kir. járásbiró. 
A kiadmány hiteléül : 

Szűcs, kiadó.

Eladó ház a fürdő közelében
Major-utca 7. szám alatt:

4 szoba és mellékhelyiségek. 
Értekezni tehet:

Dr, fllalatinszhy Zoltán ügyvéddel,
Hajduszoboszlói Takarékpénztár.

9 eolt
kiadó. Az. amelyben most tejtermé­
keket árusítanak. Értekezhetni lehet: 
S'áhler Dániel urnái, Hőgyes-utca 16 
Ugyanott egy majdnem uj szőlőprés 
van eladó és kifőzésre alkalmas 

nagykonyha.

Hirdessen a
„Független Hajdúságiban.

Olcsó kölcsönt
folyósillat; jég-, űz- és mindenféle 
biztosítást legtöbb feltételekkel köt; 
mezőgazdasági gépeket, lókapa, eke, 
borona, velőgép stb legolcsóbban 
him're is árusít:

Gáli János
terményes.

A hajduszoboszlói kir. jbiróság,
mint telekkönyvi hatóságtól.

1085-1937. Ik. szám. 1.2003-1928.

árverési hirdetmény-kivonat.
Hajdumegyei Takarékpénztár 

felszámolás alatt végrehajtatnak Új­
városi Gyula és társai végrehajtást 
szenvedők ellen indított végrehajtási 
ügyében a telekkönyvi hatóság vég­
rehajtási árvetése 320 — P tőkeköve­
telés és járulekai behajlása végeit a 
hajduszoboszlói kir. járásbíróság terü­
letén levő Hajdúszoboszló megyei 
városban fekvő s a

hajduszoboszlói 366 sz. tkvi 
beiéiben A. I. 1—2. sor, 3977., 3978. 
hrsz. alatt fogla'l s végrehajtást szen­
vedők nevén álló és a Beltelekben 
fekvő 159 négyszögöl ház és udvarra, 
valamint 79 négyszögöl kertre 1261 
P 50 f kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1937. évi julius 
hó 7 napjának délelőtt 11 órakor 
a telekkönyvi hatóság hivatalos helyi­
ségében, Szilfákalja-ulca 1. sz. 3. ajtó 
fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok 
a kikiáltási ár felénél alacsonyabb 
áron nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók köte­
lesek bánatpénzül a kikiáltási ár 
100,0-át készpénzben, vagy az 1881 : 
LX t -c 42. §-ában meghatározott 
árfolyammal számított óvadékképes 
értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek előleges bírói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti 
elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni. 
(1881 : LX. t -c. 147., 150, 170. §§. 
1908 LX. t -c 21 § )

Az. aki az ingatlanért a kikiál­
tási árnál (Magasabb ígéretet lett. ha 
többet ígérni senki sem akar, köteles 
nvomban a kikiáltási ár százaléka 
szerint megállapított bánatpénzt az 
általa igért ár ugyanannyi százalékáig 
kiegészíteni. (1908: XLI t.-c 25 §.)

Hajdúszoboszló, 1937. évi 
február hó 15 napján.
Dr. Bihary, sk. kir. jbirósági elnök.

A kiadmány hiteléül:
Szűcs, kiadó.

FlilHri nem messze a fürdőhöz egy 
LluUU házasudvar, örök áron sza­
badkézből Értekezni lehet: VI tized, 
Tompa-u'ca 22 szám alatt a hely­
színen, vagy a tulajdonossal: Farkas

Mihály városi tűzoltónál.

8219-1936

Árverési hirdetmény.
1. Hajdúszoboszló megyei város 

tulajdonát képező „Mészárszék épü­
let“ III sz. üzlethelyisége 1937. évi 
julius hó 1. napjától kezdődő 1940. 
év december hó 31. n pjáig terjedő 
időre az 1937. év junius hó 24 nap­
ján, délelőtt fél 12 órakor a város­
háza kisgyülési termében tartandó 
nyi vános árverésen bérbe adatik.

2 A kikiáltási ár évi 260 P, 
azaz Ketíőszázhatvan pengő.

Részletes árverési feltételek a 
városi ügyésznél megtekinthetők.

Hajdúszoboszló, 1937. jun. 18.
dr. Márton Gábor 

polgármester.



6 oldal Független Hajdúság 1937. junius 20

1

é

A hajduszobosziói kir. jbiróság, 
mint leíekkönyvi hatóságtól

2079 1937. tk. szám. Hl 40/1931.
Árverési hirdetmény-hivonat.
Országos Földhitelintézet vég- 

rehajlatónak Orosz László végrehaj-
*x allún inHimft Ut^urP-

MEGHÍVÓ.

tást szenvedő ellen indított végre­
hajtási ügyében a telekkönyvi ható­
ság a végrehajtási árverési 142 P 
12 fillér tőkekövetelés és járulékai 
behajtása végett a Hajduszovat köz­
ségben fekvő s a hajduszováti 2284 
számú telekkönyvi betétben A r 1 
sorszám s 3864 helyrajzi szám alatt 
felvett 2 hold Orosz Lász'ó nevén 
álló, a Nagymezőben levő szántóra 
az Országos Földhitelintézet javára 
142 P 12 fillér tőke.ennek éspedig 
50 P 66 fillérnek 1930. évi október 
hó 1. napjától. 47 P 26 fillérnek 
1931. évi október hó 1. napjáiói, 
44 P 20 fillérnek 1932. évi október 
hó 1. napjá.ól járó. az O H T. 
állal megállapított és bíróikig érvé­
nyesíthető legmagasabb kamatai 24 
P eddig megállapított, végü! az árve­
rési kérvényért ezennel 15 P-ben 
megál'apilolt költségkövetelésnek és 
járulékainak behajtása vége't elren- 
de'te

Az árverést 1937 évi julius 
hó 24. napján, délelőtt 11 órakor,
Hajduszovát községházánál fogják
megtartani

A kikiáltási ár: 1400"— ar. P
Az árverésre kerülő ingatlan a 

kikiáltási ár kétharmadánál alacso­
nyabb áron nem adha'ó el.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10° o-a. 
amelyet a magasabb Ígéret ugyan­
annyi százalékára kell kiegészíteni

Hajduszoboszl X 1937 évi m r- 
cius hó 31. napján.

Dr. Veréczi, sk kir járásbiró.
A kiadmány hűdéül:

Szűcs, kiadó.

A hajduszobosziói kir. jbirősá,,
mint telekkönyvi hatóságtól.

2073 1937 tk szám. ül 105 1935.

áfvbpssí hirdetmény-líivonar.
Országos Fuidhiteiinlézeí vég- 

rehajtatónak Szabó Lajos végrehajtást 
szenvedő ellen indított végrehajtási 
ügyében a telekkönyvi hatóság a 
végrehajtási árverést 47 P 70 filer 
tőkeköve'e'és és járulékai heb'jésa 
végett, a Haiduszovái községben fekvő 
s a hajduszová'i 2526 számú te:ek- 
könyvi be'étben A + 1 sor szír" s 
2979. helyrajzi szám 3!at' foglalt 
Szab“1 Lajos nevén ál'ó 1 hold 1551 
négyszögöl terü'etti a Horn rs 
Veresszikben 'evő szántóra az Orszá­
gos Földhi'elintíze* javán 47 P 70 
fillér tőke, ennek és pedig 6 P 10 
fillérnek 193! évi október hó I 
napjává', 4! P 60 fillérnek '932. évi 
október hó 1 napjától járó évi 8° (,-os 
kamata, 15 P eddig megállapított s 
a jelen árverési kérvényért 10 P-ben 
megállapító’! költségek ereiéig — 
követelésének es iám ékainak behaj­
tása végett elrendelte.

Az árverést az 1937 évi julius 
hó 23. napjan, délelőtt 9 órakor 
Hajduszovát községházán fogják 
megtartani.

A kikiáltási ár: 1300 — ar P
Az árverésre kerülő ingatlan a 

kikiáltási ár kétharmadánál alacso­
nyabb áron nem adható e

A bánatpénz a kikiáltási ár 
10° 0-a, ameiyet a magasabb igére! 
ugyanannyi százalékara kell kiegé­
szíteni

Hajdúszoboszló, 1937. évi már­
cius hó 31. napján.

Dr. Veréczi, sk. kir. járásbiró.
A kiadmány hiteléül:

Szűcs, kiadó.

tagok

A
GMBäSäBl BflriH HÜ3DUSZCB0SZLÓM 
RÉSZtiÉNYTBüSüSflGBöL KBFCSOLBTOS 

HÉFSEGÉLYZG SZÖVETKEZET
felszámolás alatt

1937. junius hó 30-án, 
délután 3 órakor 

Hajdúszoboszlón a
Hajdumegyei Takarékpénztár 

felszámolás alatt
üzlethelyiségében Rákóczy-ut 4. sz. 

alatt tartja

XXX. eei rendes küzgplÉsÉt,
amelyre a t. szövetkezeti tagokat 

meghívjuk.
Tárgysorozat:

1. A felszámoló bizottság jelen­
tése az 1936. üzletévről s ezen évi 
mérleg és eredményszámla beterjesz­
tése tárgyában.

2. A felügyelöbizottság jelentése 
az 1936. üzletévről, a mérleg- és 
eredményszámlával kapcsolatban.

3. Határozathozatal az 1936. évi 
mérleg- éseredményszámla tárgyában.

4 Határozat az intézet tulaj­
donát képező és árverésen vett ingat­
lanok eladásához való hozzájárulás, 
valamint az eladási ár megállapítása 
tárgyában.

5. Határozathozatal a felszámoló 
és felügyelőbizottság felmentvénye 
tárgyában.

6. Felügyelőbizottsági 
választása.

MÉRLEGSZÁMLA: Vagvon:
Váltók P 49,211 -90, Adósok Pl ,614-99, 
Berendezés P 962"—, Átmeneti tételek 
P 2,256 79, Veszteség P 930 90, Ösz- 
szesen P 54,976 58.

Teher: Törzsbetétek Pl,222‘31, 
Üzletrésztöke P 1,953-90, Tőketarta­
lék P 320-—, Hitelezők P 51,480-37, 
Összesen P 54,976-58.

EREDMÉNYSZÁMLA: Ter­
hek : Üzleti költség P 1,478 97, 
Leírandó követelések P 2,200"—, 
Adók és illetékek P 5-02, Veszteség 
P 3,767-05, Összesen P 7,451 "04, 
jövedelmek: Kamatjövedelem P 
6,520-14, Veszteség P 930"90, Ösz- 
szesen P 7,451-04.

TUDNIVALÓK: Az 1936. évi 
mérleg- és eredményszámla a vonat­
kozó iratokkal együtt a Hajdumegyei 
Takarékpénztár f. a. Hajdúszoboszló 
helyiségében (Rákóczy-ut 4. sz.) a 
hivatalos órák alatt a tagok rendel­
kezésére állanak és a hivatalos órák 
alatt (szerdán és csütörtökön) meg­
tekinthetők.

Ezen rendes közgyűlést ugyan­
olyan tárgysorozattal már 1937. jun. 
15-re tűztük ki, de a közgyűlést az 
alapszabályok 38. és 62. §-ai értel­
mében határozatképesség hiányából 
nem tarthattuk meg. Ezen hirdetményt 
az alapszabályok ezen §-ai szerint a 
15 napra tűztük ki azzal, hogy a 
tárgysorozat tekintetében ezen most 
kitűzött közgyűlés a megjelentek szá­
mára való tekintet nélkül érvényesen 
fog határozni.

Tisztelettel:
9 felszámoló bizottság.

má VAUT autóbusz menetrend:
Érvényes 1937. május 22-október 2.

Hajdúszoboszló —Debrecen:

H2oqisQ48 13:í2 _ — i Hszoboszló Piac ér ő — 14 jj 18os 19:il 19 -LLL. 3> 18'" 1830 i Hszoboszló Gyógyfürdőé. 9« 1I« 14«» 18<” 19*- 19«: 
6 LL ilro m-'/é. Debrecen Arany Bika i 9» 10»« 14« 17» 19» 19«» 
gr,.-, _ _ _ ]g:« — é Debrecen p u i. 90;> — — —

V 27—VI 26 és IX. 9-től x VI 27 -IX. 8 napon a.
V 22—VI 26 és IX 9-től *. V. 27—IX 8. naponta.

x csak hétköznap közlekedik * csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
Debrecen—Hajdúszoboszló—Püspökladány- Békéscsaba.

1415 1730 j. Debrecen Arany Bika-szálló é. 9^
j 4-,3 igio i. Hajdúszoboszló piactér é. 9»
15:,-, jg.,0 é. Püspökladány Rákóczi-sz. i. 8^
164- 19'7 é. Szeghalom p. u j- 7^
Igor. 21-0 é Békéscsaba Csaba-szálló 1. 60:*

x csak hétköznap, * csak vasár- ás ünnepnap közlekedik.
Debrecen — Hajdúszoboszló—Püspökladány—Gyoma Endrőd.

14" 15 17*30 i Debrecen Arany Bika-szá'ló é. 955
14-53 18' 10 i Hajdúszoboszló piactér é. 915
1535 is-10 é. Püspökladány Rakóczi-sz. i 8"35
16-42 19-57 é. Szeghalom p. u. *• 7-28
16- 45 20-48 i. Szeghalom p. u. é. (Zö
17- 38 21-41 é Gyoma p. u. '• ^32
17-55 2P55 é. Endrőd templom-tér

csak hétköznap, * csak vasár- és ünnepnap közlekedik
Debrecen—Hajdúszoboszló—Püspökladány—Kisújszállás:

* ...* x ... x
15 42 ■— i Debrecen p u. é 8'55 —
18 55 19-15 1. Debrecen Arany Bika-szállóé. 9'55
19- 35 19-56 i. Hajdúszoboszló Piac-tér é. 818 9 15
20- 22 20-45 é Püspökladány Rikóczi-szálló 1 7-30 8 3o
20-24 —í. Püspökladán) Rákóczi-szálló é. — 7 20
20- 52 é Karcag Járásbíróság — 6 52
21- 20 —■•— é Kisújszállás Városháza j — 6 20
—•— —•— é Kisújszállás p. u. i

x = c*ak hétköznap * — csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
V. 22—VI 26 és IX 9-től x. VI 27—IX 8 naponta.

... VI. 27—IX 8-ig közlekedik 
’”8

10-25 14-10 
9-46 13-29 
9-07 12-40 
905 - 
8-37 - 
8-05 — 
7-50 -

■'V’T'

Allatvásári jelentés
1937. évi jun. hó 19.-Í heti vásárról.

Felhajtatott: Eladatott: 
Sertés — 640 drh. 520 drb.
Ló — 4 „ 2 „
Szarvasmarha 6 „ 4 „
Borjú — 4 „ 4 „
Juh — 38 „ 30 „
Kecske — 8 „ 6 „
Hiz.ottsertés kilónként élősúlyban 76 —86 f.

4 helyiségből áüó lakrész- 
««•««MM lakás, iroda rendelő céljára. 
Értekezhetni a Hajdumegyei Takarék­
pénztárnál Rákőcd-u 4 sz a'ati.

A hajduszobosziói kir jbiróság,
mint telekkönyvi ha'óságiól 

2074 1937. tk. szám. Hl. 524 1926.

Árverési hirdetmény-hivonaí.
Országos FökJhi:elintéze! vég- 

rehajtatőnak Tóth Erzsébet végrehaj­
tást szenvedő ellen indított végrehaj­
tási ügyében a telekkönyvi hatóság 
a végrehatási árverést 56 P tőke­
követelés ét, járulék"i behajtása véged 
a Hajduszovát községben fekvő, a 
hajduszováti 1641 számú telekkönyvi 
bűéiben felvett A + 1 sorszám s 
4168. helyrajzi szám alatt foglalt, 
Tóth Erzsébet nevén álló 2 hold 
800 négyszögöl a Nagymezőben levő 
szántó ingatlanra az Országos Föld­
hitelintézet <avára 56 P tőke. ennek 
1932. évi október hó 1 -föl járó évi 
8° 0 kamata, 13 P eddig megállapí­
tott. végül az árverési kérvényért 10 
P-ben megáll pitott. valamin! a később 
felmerülendő költségek erejéig a vég­
rehajtási jogot jegyezze fel.

Egyben erreazingatlanra ugyan­
ezen követelés behajlása végett a 
végrehajtási árverési elrendelte.

Az árverést 1937. évi Julius 
hó 23. napjának délelőtt 10 óra­
kor Hajduszovát községházánál fog­
ják megtartani,

Kikiáltási ár: 1750'— ar. P '
Az árverésre kerülő ingatlan a 

kikiáltási ar kétharmadánál alacso­
nyabb áron nem adható el.

Bána pénz a kikiáltási ár 10%-a. 
amelyet a magasabb ígéret ugyan­
annyi százalékára kell kiegészíteni.

Hajdúszoboszló, 1937. évi már­
cius hó 31. napján.

Dr Veréczi, sk. kir. járásbiró.
A kiadmány hiteléül:

Szűcs, kiadó.

A hajduszobosziói kir. jbiróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

2077 1937 tk. szám. Ili 390 1927.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Országos Földhitelintézet vég­

rehajtatnak Kádár József végrehaj­
tást szenvedő ellen indított végre­
hajtási ügyében a telekkönyvi ható­
ság a végrehajtási árverési 28 P 16 
fillér tőkekövetelés és járulékai behaj­
tása végeit a Hajduszovát községben 
fekvő s a hajduszováti 2002 számú 
telekkönyvi bűéiben A. + 1. sorszám 
s 3502 helyrajzi szám alatt felvett 
1 hold 800 négyszögöl a Nagymező­
ben levő és Kádár József nevén álló 
szántó ingatlanra az Országos Föld­
hitelintézet javára: 28 P 16 fillér 
tőke, ennek 1932. évi október hő 
1 -tői járó évi 80/0-os kamala, 9 P 
eddig megállapított, végül az árve­
rési kérvényért 9 P-ben megállapított, 
valamint a később felmerülendő költ­
ségek erejéig a végrehajtási jogot 
jegyezze fel.

Egyben erre az ingatlanra 
ugyanezen követelés behajlása végett 
a végrehajtási árverést elrendelte.

Az árverést 1937. évi julius 
hó 24. napján, délelőtt 9 órakor 
Hajduszovát községházánál fogják 
megtartani

Kikiá'lási ár: 1050'— P.
Az árverésre kertilő ingatlan a 

kikiáltási ár kétharmadánál alacso­
nyabb áron nem adható el.

Bánatpénz a kikiáltásiár 10° (,-a, 
amelyet a magasabb ígéret ugyan­
annyi százalékára kell kiegészi'cni

Hajdúszoboszló, 1937 évi már­
cius hó 31. napján

Dr. Veréczi, sk. kir. járásbiró.
A kiadmány hiteléül:

Szűcs, kiadó.

Nyomdász-tanulónak ügyes 
fiút felvesz : Kovács Kálmán 

könyvnyomdája, Főtér.
Nyomatoti Kovács Kálmán »B3ak4*VkCay*nyjmdijitHn, Hajdúszoboszlón 1937-675
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